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 Београд -- Председник Србије и лидер СНС Александар Вучић рекао је да његова
странка има проблем што има одговорност и велику власт.

  

  Како је рекао, његова странка је увек доносила одлуке, морала да пресече, док са
друге стране "није чуо никакву политику".   

Говорећи на седници ГО СНС, пред расправу о томе да ли ће уз београдске изборе бити
расписани и ванредни парламентарни избори, Вучић је истакао, како је рекао, успехе
власти у Србији од 2014. године, а говорио је и о ситуацији у СНС.

  

"Неки људи су били заборављени, неки су размишљали како да сачувају функције и свој
рад", рекао је Вучић.

  

Он је истакао да су напредњаци веома самокритични, али да је било људи који су
одустајали, неки су били љути, али да су нови долазили.

  

"Тако мора да буде. Девет година је прошло од формирања СНС, девет година тешког и
напорног рада, великих узлета, било је и падова. Онако како изгледају животи
пристојних људи, тако је изгледао живот СНС. Имамо много тога чиме можемо да се
поносимо, али и оних где не можемо то да урадимо", рекао је Вучић.
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Говорећи о резултатима, Вучић је без именовања споменуо и политичке противнике,
помињући "елиту", анкету о Надежди Петровић и Урошу Предићу, као и "показивање
индекса и ђачких књижица".

  

Иако није именовао никога из опозиције, говорио је " оном што се грчи, а има А8", док он
сам "нема некад ни службени ауди да се вози". Затим је говорио о "медијском тајкуну" и о
"трећим, који не одговара одакле му милиони за кампању".

  

Такође, рекао је да амбасадори више не одређују шта ће бити у Србији и да "његова
каријера више зависи од његове одлуке, а не од њихове".

  

Како је рекао, у Бриселу су му пре четири године поручили да је "готов", а да је он на то
рекао да "иде да спава".

  

"Има и код нас у странци, мада мање, оних који мисле да су све завршили кад их
амбасадор потапше по рамену", рекао је Вучић.

  

Говорећи о Косову, рекао је да од страначких колега тражи "рационалан приступ" и да
се размишља и о прошлости, али више о будћности.

  

Седница председништва СНС почела је око 10 часова, а затим је седницу Главног
одбора отворио Александар Вучић. Након тога ће, како је најављено, бити донета
одлука о изборима.

  

(Б92)
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